



Hotărârea Consiliului Facultăţii

Nr. 28 din 06.02.2025

La şedinţă au participat cinci cadre didactice, membre ale consiliului facultăţii. Invitat: prodecanul cu activitatea didactică, asigurarea calităţii şi internaţionalizarea şi directorul DPPD.

Ordinea de zi:

1. Validarea rezultatului concursului de lector pe perioada determinată poziţia 8 (DPPD)
 2. Analiza situaţiei de fraudă la examenul de la disciplina Psihologia personalităţii 1, programul de studii PSH ID, anul 2
 3. Analiza cererilor studenţilor
 4. Diverse
1. La punctul 1 al ordinii de zi, directorul DPPD, în calitate de preşedinte al comisiei de concurs pentru postul de lector, poziţia 8, perioadă determinată, la Facultatea de Psihologie şi ştiinţele educaţiei, Departamentul pentru Pregătirea personalului didactic, prezintă raportul privind concursul. La concursul desfăşurat în data de 31.01.2025 s-a prezentat o singură candidată înscrisă care a obţinut punctajele şi calificativele necesare pentru ocuparea acestei poziţii. Comisia de concurs a hotărât cu unanimitate de voturi (5 voturi pentru, 0 voturi împotriva) ca postul scos la concurs să fie ocupat de candidata care s-a prezentat la concurs. Votul membrilor Consiliului Facultăţii, exprimat prin vot nominal deschis, este: 5 voturi pentru, 0 voturi împotriva. Consiliul Facultăţii aprobă ca postul de lector, poziţia 8, perioadă determinată să fie ocupat de candidată şi înaintează această decizie Senatului Universităţii.
 2. Decanul FPSE prezintă situaţia de fraudă înregistrată în timpul examenului la disciplina Psihologia personalităţii la programul de studii Psihologie -ID, anul 2, semnalată de cadrele didactice examinatoare. În timpul examenului, cadrele didactice examinatoare au identificat o studentă fraudând examenul prin copiere. Frauda a fost confirmată prin proces verbal încheiat la faţa locului de cadrele didactice examinatoare şi





contrasemnat de studenta în cauză și de un martor. Decanul FPSE propune exmatricularea studentei în conformitate cu Regulamentul privind activitatea profesională a studenților, articolul 22, alineatul 3. Membrii Consiliului Facultății aprobă în unanimitate exmatricularea studentei de la programul de studii Psihologie – ID, anul 2, pentru fraudarea examenului.

3. Analiza cererilor studenților

Decanul FPSE prezintă cererea unei studente de la programul de studii PIPP – IF, anul 1, prin care solicită transferul la programul de studii PIPPP – Învățământ la distanță, începând cu anul universitar 2024-2025, semestrul II. Decanul FPSE anunță faptul că prin acest transfer nu se depășește cifra de școlarizare aprobată pentru programul de studii PIPP – ID. Membrii CF aprobă cererea nr. 8/16.01.2025 în unanimitate.

Decanul FPSE, prof. Ana-Maria Cazan, prezintă cererea unei studente de la programul de studii PIPP – IF, anul 2, prin care solicită întreruperea studiilor 1 an, din motive medicale. Membrii CF aprobă cererea în unanimitate.

Decanul FPSE prezintă cererea unei absolvente a programului de studii PIPP – IF, promoția 2018, prin care solicită schimbarea coordonatorului lucrării de licență. Cererea este avizată de fostul coordonator și de nou coordonator. Membrii CF aprobă cererea în unanimitate.

4. Diverse

Decanul FPSE prezintă cererea unui cadru didactic de avizare etică a cercetării pe care urmează să o deruleze în colaborare cu un cercetător Fullbright. Membrii Consiliului Facultății aprobă acordarea avizului etic pentru această cercetare, cercetarea neimplicând niciun risc.

Decanul FPSE prezintă evenimentele organizate de FPSE cu ocazia Zilei Universității: Dialoguri pentru educație, Săptămâna Psi, Curs Nicola Barberi, Alumnii PSE.

Directorul DPPD prezintă solicitarea organizației Teach for Romania de încheiere a acordului de parteneriat în vederea derulării activității de practică a studenților. Se aprobă încheierea acestui parteneriat.

Propunerile au fost supuse la vot și aprobate în unanimitate.

Prof. dr. psih. Ana-Maria Cazan

Decan